



坚守疫情防线  
福建在行动

## 尹力在厦门调研时强调

# 彻底清除风险隐患 细致做好后续工作 夺取疫情防控的全面胜利

9月28日,省委书记尹力深入厦门实地检查指导疫情防控工作,并出席厦门市委常委会(扩大)会议,就做好疫情防控后续工作提出具体要求。尹力强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,发扬伟大抗疫精神,一鼓作气做好疫情防控后续工作,稳步恢复正常生产生活秩序,夺取疫情防控的全面胜利。

尹力指出,厦门胜则福建胜。厦门疫情防控取得了阶段性显著成效,此轮疫情已进入后段,成果来之不易,值得充分肯定。但厦门当前疫情风险隐患尚未彻底消除,接下来后续工作至关重要。要倍加珍惜防疫成果,在思想上持续提高警惕,在

行动上坚持快严实细,彻底清除风险隐患,巩固扩大战果。要毫不放松做好内防反弹和外溢工作,加强重点人员安全管理,深化流出人员区域协查,跟踪做好隔离期满人员健康管理,精心治疗每位患者;毫不放松落实“四早”要求,一旦发现新的病例,能够迅速应急处置到位,把疫情传播控制在最小范围;毫不放松做好外防输入工作,严格实施入境人员全流程闭环管理,加强和完善隔离点管理,落实口岸高风险人员防护措施,强化进口高风险物品检测消毒,做到“人物同防”。要积极开展创建“无疫小区”、爱国卫生运动,结合实际制定好国庆期间相关工作方案,让群众度过一个健康、平安、祥和

的假期。

尹力强调,要认真总结反思、举一反三,不断提升常态化疫情防控工作水平。要重点完善应急指挥、区域协查、社区管控等机制,重点补齐核酸检测、隔离管控、院感防控等工作短板,重点提高群众工作、专业素养、信息化运用等能力,提高防控工作整体效能,确保关键时刻能够第一时间启动应急预案、第一时间形成战斗力,扎扎实实做好常态化疫情防控工作。

尹力强调,打赢疫情防控歼灭战,是经济社会发展的前提和基础。要在抓好疫情防控的前提下,加快恢复正常生产生活秩序,保持经济运行在合理区间,努力完成全年经济社会发展目标任务。

务。要逐步科学解封,按规定调整封控小区管理措施,分批有序推进工作,让群众顺利回到工作岗位、回归正常生活,尽快让社会生活运转起来。要帮扶市场主体,加大助企纾困力度,加强生产要素保障,帮助企业渡过难关,有序推进复工复产,让企业生产恢复起来。要挖掘投资潜力,加速消费回补,推进更高水平对外开放,稳住经济基本盘,全力攻坚第四季度,努力把失去的时间抢回来、把疫情造成的损失补回来。要兜牢民生底线,坚持就业优先,关爱困难群体,做好重要物资、重要商品保供稳价,启动阶段性有序用电,全力以赴保民生、保抗疫、保发展、保安全。

(《福建日报》)

## 全面打赢疫情防控歼灭战 稳步恢复正常生产生活秩序 尹力主持召开省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议

9月26日,省委书记尹力主持召开省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,贯彻落实孙春兰副总理在福建调研时的讲话要求,进一步分析研判当前我省疫情防控形势,部署全面打赢疫情防控歼灭战、稳步恢复正常生产生活秩序的具体措施,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。省长王宁,国务院联防联控机制综合组福建工作组组长、国家卫健委副主任李斌出席。

尹力指出,这次疫情发生后,在党中央的坚强领导下,在国务院联防联控机制和国家工作组的有力指导下,全省上下团结一心、共同奋战,目前疫情防控取得阶段性明显成效,基本阻断疫情社会面传播,本次疫情已控制在省内局部地区。尹力强调,这个成果来之不易,决不能掉以轻心、有“差不多”的想法,必须认真处置仍可能出现的个别病例,坚决克服厌战情绪,持续巩固扩大防控成果,一鼓作气做好后续防控工作,严防疫情反弹,尽快取得

最终全面胜利。涉疫地区要再接再厉,进一步压实主体责任、属地责任,坚持快、严、实、细,按照国家工作组列出的问题清单,不折不扣抓好整改落实,更加扎实地推进后续工作。要依法依规、科学细致、系统规范地做好解封工作,逐步恢复正常生产生活秩序,着力加强解除集中隔离人员的后续健康管理,按规定逐步调整封控管控小区的防控政策,稳步实施好解除通道管控工作,科学评估、有序放开社会面管控,扎实推进企业复工、店铺复市、学校复学等,确保既“放得开”又“管得好”。非涉疫地区要继续做好思想准备、工作准备,扎实开展有关业务培训和组织训练,完善卫生应急体制机制,提高及时应对处置能力和水平。各地要制定和落实好国庆期间疫情防控工作方案,让全省人民群众过一个健康、平安、祥和的国庆假期。

尹力强调,要针对这次疫情暴露出的工作不足,认真总结反思,吸取深刻教训,将之变成改进提升的过程,全力补短板、堵漏洞,把各项工作做得更扎实,加快

提升常态化疫情防控工作 and 省域治理现代化水平。要学习借鉴兄弟省市的好经验,加强省市县三级联防联控机制建设,建立平急一体化的突发疫情应急指挥体系,确保疫情发生能快速响应。要加快完善公共卫生体系,加大疾病预防控制、医疗队伍建设、基层医疗卫生服务、应急物资保障、信息化建设等方面工作力度,切实增强“防”和“控”两个方面的能力。要提升基层治理现代化水平,完善社区网格化管理机制,深化数字福建建设,不断提高基层社会治理的信息化、智能化、专业化水平。

尹力要求,要统筹疫情防控与经济社会发展,确保完成全年目标任务。涉疫地区要提前谋划恢复正常秩序的具体措施,把复工复产作为紧要之务,主动摸排、挂钩帮扶、一企一策、协调落实,最大限度降低疫情带来的损失和影响。非涉疫地区要对照年度目标任务,统筹推进“五促一保一防一控”,突出抓好项目建设、促进消费、发展旅游、能耗双控等重点工作,为全省经济社会发展作出更大贡献。(《福建日报》)

26—27日,省长王宁在厦门检查督导疫情防控工作,强调要认真贯彻落实孙春兰副总理来闽指导疫情防控重要讲话要求,一鼓作气,乘势而上,打好疫情防控攻坚战,奋力夺取最后胜利。

在泛华大厦、东方高尔夫国际公寓等封控小区现场,王宁仔细询问了小区管理、生活物资配送以及群众精神状态等情况,要求严格封控区网格化管理,控制人员流动,及时解决群众实际困难问题,全力保障封控管控区群众防疫物资、生活物资供应,最大限度满足群众购药、就医等需求,切实做到“区域封闭、足不出户、服务上门”,坚决避免交叉感染。在安居仁和公寓隔离点,王宁强调,再好的计划措施没落实都等于零。他要求,要针对公寓刚刚建成投入使用的特点,加强设施设备维护,逐项落实隔离管控措施,强化巡查监测,严禁串门聊天,坚决把人管住,做到硬隔离、真隔离。

王宁十分惦记患者出院后的康复问题,专程来到厦门大学附属翔安医院,通过视频连线慰问一线医务人员和康复人员。他要求,要针对康复人员的身体情况、心理状态,坚持综合施策、中西医并重,细化康复方案,促进身体机能加快恢复;要加强医护人员和工作人员安全防护,坚决防范院感。

王宁还主持召开专题会议,就强化集中隔离、封控管理工作进行研究部署。他指出,厦门疫情防控取得明显阶段性成效,要继续把加强隔离点、封控区管理作为重中之重任务。他要求,各区委书记必须亲自抓、负总责,下沉一线加强巡查检查,现场督导解决问题;严禁隔离人员、封控管控对象相互接触、随意活动,严格做好核酸检测、健康监测、日常消毒、垃圾废弃物处置等工作,坚决堵住管理漏洞;做好健康指导和心理疏导,提供周到细致的服务。要认真组织开展安全评估,提前研究谋划安全有序解除隔离、封控问题,落细落实各项健康管理措施,坚决杜绝产生新的社会面感染。(《福建日报》)

王宁在厦门检查督导疫情防控工作时强调  
一鼓作气 奋力攻坚 夺取疫情防控的最后胜利